La soustraction posée a retenue
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OssecriF : mettre en place la soustraction
posée avec la technique de l'emprunt.

Dire un produit des tables de 2 ! 1 i
ou de 5, f i ’ ;
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Ecrire le résultat. e B SRS RN

Lucie a 62 billes. Elle veut donner 38 billes a son frére.
Combien de billes lui restera-t-il ?
* Explique la méthode de calcul de Lucie.
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2 u- 8 uimpossible!
Je prends 1 dizaine
de 6 dizaines.
Jela transforme
en 10 unités.

12u-8u=4%4u

- Ilfaut ouvrir
\_une boite de 10. |
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¢ Effectue la soustraction.

Effectue les soustractions. ) Pose et effectue les soustractions. ;
5 3 8 7 x [958 (B346] [582-368)
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3 Chirine avait 195 planchettes de bois.
# Elle a fait une tour et elle a utilisé 128 planchettes. _ R ;
3 ~—. Combien de planchettes lui reste-t-il? | |
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